

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Выпускного завода

№ 181 (527)

Среда 8 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

Партийная жизнь

Повысить роль партийного собрания

Партийный организатор мартовского цеха № 2 тов. Пышков вернувшись по окончании последнего собрания, не осознав большого воспитательного значения цехового партийного собрания. Не случайно партийные собрания там проходят скучно, решения принимаются неподрумяно, неграмотно, проверка выполнения решений отсутствует.

Как готовится парторг к собраниям? Об обрядке бумаги появляется неграмотное объявление, что такого числа состоится партсобрание. Иногда даже не указана повестка дня партсобрания. Обычно перед собраниями парторгов, Пышков партгруппы не собирает, о повестке дня собрания с ними не советуется.

Решения собраний выносятся обычно, но о чем не говориться, не мобилизуются новые коммунисты на улучшение партийной работы. В решении партийного собрания от 1-го августа по вопросу об авариях в цехе записано: «Потребовать от каждого коммуниста не на словах, а на деле проявить политическую бдительность, потребовать от каждого коммуниста, как никогда, поднять свой идейно-политический уровень, партийное собрание требует от каждого коммуниста стать во главе стахановского движения за счет беспартийных рабочих цеха».

Что конкретно, мобилизующего в этом решении? В решении даны указания, фамилии аварийщиков, не сказаны фамилия командиров, еще до сих пор продолжающих работать на по-стахановски. В решении не сказано

о безруководии отдельных руководителей, аварийщиков и не указаны конкретные пути улучшения работы цеха: соревнования стахановское движение.

Нередко парторганизация выносит безграмотные, сплюснутые ошибки, решения. В решении от 13 августа в тов. Кузнецов записано: «Тов. Кузнецов стал явно на путь левых, вынося приказ на чьяльня цеха, проводя в этом свое бесцельно по партийному включиться и ликвидацию последствий вредительства, а также стал на путь покушения второго параграфа устава партии».

О чем сказано в этом решении не понятно. В чем явна Кузнецова неизвестно. Благодаря недооценке роли собраний и их решений в парторганизации их не ликвидируют.

Правильно собрание от 13 августа вынесло решение по повышению идейно-политического уровня коммунистов, но это решение забыто, не выполняется. За 15 и 25 августа полет школы не посетили 12 коммунистов, неговорю уже о качестве учебы и усвоении основ большевизма. Коммунисты Шувалов, сочувствующие Шуттов, Чопышев систематически не посещают партийные школы.

Секретарь центрального комитета партии Л. М. Каганович, придавая большое значение партийным собраниям говорил, что на партсобраниях коммунисты воспитываются не меньше чем в партийных школах, но этого вероятно не понимает тов. Пышков и актив парторганизации А. УХЛИН

Демонстрация преданности партии Ленина-Сталина

Радостно праздновала советская молодежь XXIII Международный Юношеский День. Миллионы школьников и студентов во всех городах и селах Советского союза 6/IX демонстрировали свою преданность вокруг партии Ленина—Сталина, свою преданность родине.

С утра улицы и площади Ленинграда заполнили песни и музыка. Город украсили лозунгами, транспарантами, портретами вождя... Шестые открыли школьники. Они несут большие букеты цветов, гирлянды цветных лент. Над колоннами лозья воздушных шаров. От всего города ребята, порванвшись с трибунами, провозглашают исторические «ура» в честь любимого Сталина.

Всего в демонстрации участвовало около 600 тыс. человек.

Грандиозный парад молодежи состоялся в Киеве. Свыше 150 тыс. юношей и девушек демонстрировали свою готовность уничтожить любого врага, если он посмеет напасть на социалистическое отечество трудящихся всего мира.

Многолюдные демонстрации состоялись также в Тбилиси, Минске, Свердловске, Хабаровске, Ново-Сибирске, Алама-Ате, Магнитогорске и др. городах.

Вследствие дождливой погоды демонстрации в Москве перенесена на другой день.

(ТАСС)

Собрания превращаются в разговоры

Коммунисты парторганизации нового марта неоднократно говорили о необходимости как можно лучше готовить партийные собрания, но до сих пор этого не выполняется. Объявления о собраниях вывешиваются не всегда, а когда и есть объявления повестка для них пишется сокращенно, непонятно какие вопросы будет обсуждать собрание.

Ввиду того что собрания не проводятся, они часто превращаются в разговоры. Партийные группы работают плохо, особенно грубо так тов. Захарова, которая собирается от случая к случаю, партпорушения коммунисты его группы никто не несет, поэтому и оспаривать какой то действительности решений партийных собраний не приходится.

Член партии КОСИН.

Нота протеста правительства СССР правительству Италии

6 сентября этого года посольство СССР в Италии по поручению правительства СССР, препроводило министру иностранных дел Италии Г. Чинио следующую ноту протеста.

«Насельство Союза Советских Социалистических Республик в Италии обращает внимание итальянского правительства на то, что в распоряжении правительства Советского Союза имеются все необходимые данные для того, чтобы в адрес судов итальянских военных судов против торговых судов СССР. Указанные действия выразились в похищении итальянским подводным судом советского судна «Тимирязев», сандованого на Борфед в порт—Салт с грузом углеки и отозванного 30 августа с. г. в 22 часа в ст. двадцать километров от вост. от Алжера. Такое же похищение было совершено на советское судно «Благовест», направленного на Мариную в Сете с грузом нефти для поставки в портом СССР 15 сентября с. г. в 6 час. 30 мин. в 15-ти милах от острова Сицилии».

Итальянское правительство, несомненно, знает, что эти акты, совершаемые по отношению к итальянским судам, являются нарушением морских путей торговли судам Советского Союза, подрывают дружественные отношения, являются в отношении ортогемии, но и с самым безразличием и явно пренебрежением нормами междуна-

родного права. Вместе с тем акты нападения итальянских судов на судна плавающие под флагом СССР, нарушают акт, заключенный между СССР и Италией 2-го сентября 1933 года и предусматривающей в статье второй обязательство каждой договаривавшейся стороны протекать, ие, и отдельно, но совместно с одной из нескольких третьих держав, ни в войне, ни в случае войны нападения на суда, на море, ни в воздухе».

В силу указанного выше, правительство СССР заявляет итальянскому правительству от имени и по поручению правительства Союза СССР самый решительный протест.

Правительство СССР возлагает на итальянское правительство всю полноту ответственности за политические, а также материальные последствия означенных агрессивных действий итальянских военных морских сил по отношению к торговым судам, на море, ни в воздухе СССР».

Посольство СССР упреждает правительство Союза СССР настаивать на решительном пресечении этой агрессии в дальнейшем, и на полное возмещение ущерба, понесенного в результате этих актов Советским Союзом, а также ущерб, понесенный морскими плаваниями советских судов, как их силами. Посольство упреждает также настаивать на приморном наказании лиц, виновных в совершении упомянутых агрессивных действий».

Наш ответ пиарским действиям фашистов

Сотрудники отдела кадров и стахановских курсов издательства директива действиями фашистов, затопивших наши торговые суда «Тимирязев» и «Благовест» и считают совершенно правильными решения советского правительства, выраженные в ноте протеста итальянскому правительству.

Сотрудники все, как один,

вступают в члены Осоавиахимия тем, чтобы так звучит возмущение и быть всегда готовым для защиты нашей родины.

В ответ на действия фашистов отчаянием один процент от своего заработка на постройку новых торговых судов, вместо затопленных судов «Тимирязев» и «Благовест».

Группаторы САМСОНОВ

Отчисления трудящихся

Нет слов для того, чтобы выразить мою ненависть к фашистам, бесчинствующим в Средиземном море, потопивших наши мирные суда. Одобрю решения советского правительства, посланных ноту протеста Италии.

Выесте со всем народом

нашей родины отчаянно один процент от своего заработка на постройку новых торговых теплоходов. Буду систематически выполнять план и XX годовщины Октября встречу стахановским по о ка а ятении.

Уральщик—стахановец ГУСЕВ.

В фонд постройки новых судов

Присоединив свой голос возмущения и протеста против бесчинств и злодеяний фашистского правительства, подписываю «неизвестные» подводные лодки, которые рыскают по морям и топят наши торговые суда.

В ответ на пиарские действия фашистов мы ра-

ботники отдела нашего завода отчисляем один процент от своего заработка в фонд постройки новых морских судов, вместо потопленных фашистами.

Председатель собрания КУЗНЕЦОВА, Секретарь ОРЛОВА.

